

五角场街道落实市委“一号课题”精神——

从严管理干部队伍 争创文明科室

■记者 周琳

本报讯 1月23日上午,记者从五角场街道获悉,社区(街道)党工委、办事处联合下发《关于开展“践行群众路线,争创文明科室”活动工作方案》,并召开全体党员干部动员大会,全面启动“践行群众路线,争创文明科室”活动。

“重在从严管理干部队伍,进一步提高基层社会治理能力。”街道相关负责人表示,启动争创文明科室活动,旨在贯彻落实市委“一号课题”和区委全

会精神,进一步践行群众路线,为创建第四届全国文明单位奠定坚实基础;同时,主动适应新常态,激励全体干部职工立足本职、爱岗敬业,建设一支“为民、务实、廉洁”的干部队伍。

五角场街道文明科室的创建标准为“四好”,即“政治思想好”、“作风纪律好”、“工作成效好”和“文明环境好”,通过严的标准、严的措施和严的纪律约束干部,提升为民服务意识和能力。

“政治思想”方面,把发扬“四敢精

神”,坚决完成上级交办的各项任务,不断提高自身“五种能力”作了具体规定。“作风纪律”方面,对科室人员自觉遵守法律法规,落实党风廉政建设责任制,遵守街道各项规章制度等作了具体规定。

五角场街道争创文明科室活动强调突出工作实绩,实行目标管理,鼓励改革创新,坚持客观性、可操作性和精确性,“工作成效”方面,要求科室上下积极创新,攻坚克难,积极探索新的、有效的工作做法,出色完成上级机关

和党工委、办事处安排的各项工作。对接“科技创新中心承载区”建设,评选标准提出在创新项目、创建项目、创新工作方法等方面有突出成效的可酌情加分。

为了扎实推进创建活动,五角场街道组建了由主要负责人挂帅的文明科室考核小组,负责文明科室创建的动员、测评和表彰工作。文明科室评选实行总量控制,文明科室数量不超过内设机构的三分之一。文明科室的创建检查测评半年一次,于每年的6

月和12月进行。在评选方法方面,创建文明科室活动采用“材料审核、实地检查和民主测评相结合”的方式进行。实地检查由街道行风政风监督员对各科室进行实地检查,通过“查、看、听”等程序,对各科室的文明环境进行评分。民主测评由纪检监察室负责,采用无记名方式进行。街道考核小组分别统计材料审核、实地检查、民主测评结果,将各科室各项测评结果折算成百分制,并按照得分结果确定文明科室名单。



文化进军营 融合共发展 新江湾城“三区”联动主题文化活动开班

■记者 应沈漪 文/摄

本报讯 1月19日上午,新江湾城街道举办“文化进军营,融合共发展”双拥共建活动,把法律咨询、书画展示等送进武警八支队6中队的营区。

当天,社区、校区与营区“三区”联动主题文化活动正式开班,上海启名社会事业服务中心作为第三方社

会组织,承接了新江湾城、五角场社区官兵、优抚对象关怀计划,将分期把文化课程送进空军上海房管处、武警八支队6中队、政和消防中队、空军94778部队等单位。

据上海启民社会事业服务中心相关负责人介绍,通过前期走访部队和开展调研沟通,本次文化进军营课程的开展将主要包含文化艺术修养

和社交礼仪提升两部分。

仪式上,复旦、同济的大学社团与军队结对,部队向街道赠送了锦旗,社区向部队赠送书籍,活动旨在通过联合“社区、校区、营区”的资源优势,搭建工作平台,组织开展主题突出、内

容丰富、针对性强、形式多样的活动,实现项目、技术、人才“对接、联姻”,发挥三区优势,实现互利共赢。

证明原件和复印件,核查交通安全违法行为和交通事故处理情况,符合规定的受理后一个工作日内即完成检验标志核发。

吴警官说,检验合格标志可提前两个月办理,可亲自办理,也可委托他人代办,符合条件的车主务必抓紧时间在有效期内申领,以免受到不必要的处罚。

需要提醒的是,“六年免检”必须符合以下六项规定:2010年9月1日以后注册登记的车辆;非面包车、非7座及7座以上车辆;非营运车辆;大型轿车和非营运小型、微型载客汽车;六年未发生造成人员伤亡的交通事故;办理时没有未处理的交通违法信息和交通事故信息;自车辆出厂之日起,没有超过四年未办理注册登记手续的。如有一项不符,仍需按规定参加检验。

车辆检验合格标志领取后,驾驶员凭合格标志、车辆行驶证、机动车登记证书、车辆登记所在地车管部门出具的《委托核发机动车检验合格标志通知书》原件(外省市车辆),到全市各车辆检测站领取环保标志(本区有源泉路105号、杨树浦路2301号两个点)。全部办好后,将检验合格标志、环保标志、强制保险标志粘贴于驾驶座挡风玻璃右上角显眼位置,未按规定张贴上路行驶的车辆,将分别给予每缺一个标志扣1分的处罚。



控江“两新”组织参观红色展览

■记者 毛信慧

本报讯 日前,控江路社区(街道)综合党委组织辖区部分基层党组织的党员、积极分子和“两新”组织中的部分业主和群众,在国歌展示馆参观“红日照亮陕甘高原”主题展,以巩

固党的群众路线教育实践活动的成果,加强党史教育,提高党员的党性意识,发挥党组织在“两新”组织中的两个核心作用。

展览主要展示了1927年至1937年,陕甘革命根据地的创建、反围剿和中央红军到达陕甘成为抗日战争

时期中国共产党的革命中心——党中央的所在地。

通过参观,大家又一次接受了革命传统教育,丰富了党的历史知识,特别是一些新入党的党员加深了对党的认识,提高了政治思想觉悟,坚定了共产主义信念。



高校募集冬衣支援希望小学

■记者 郑潇萌 通讯员 王琦

本报讯 1月21日,为期半个月的“衣暖人心·爱传万家”募集冬衣活动圆满结束,该活动由上海电力学院教育发展基金会发起。此次募集到的近900件爱心衣物被整齐装车,发往云南泸西、河南南阳、开封等地。

自1月7日活动启动以来,上海电力学院师生积极响应,据统计,先期收到师生捐赠的爱心衣物889件。所有衣物经过分类、清洗、消毒、熨烫、打包、分装等一系列流程后,寄送至援助地区,并由该校当地校友分会负责发放和监管。

据了解,去年7月起,上海电力

学院教育发展基金会又与云南泸西团县委签订了为期三年的共建协议。截至去年底,基金会共向泸西法农小学捐赠学习用品150套、资助贫困学生16名,捐赠衣物113件。今年3月,该校教育发展基金会还将发起“书送希望”募捐活动,向法农小学及当地群众捐赠图书。

妇幼保健院送健康进社区

■记者 毛信慧

本报讯 近日,杨浦区妇幼保健院(所)在长眉小区开展“手拉手,慈善行”健康进社区义诊活动,针对妇女儿童开展健康保健知识咨询。

活动现场设有计划生育、乳腺保健、儿保保健、妇女保健等科目。前